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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS  

 
 
 

La Diputada Inés Granollers Cunillera  y el Diputado Gabriel Rufián 

Romero, del Grupo Parlamentario REPUBLICANO, al amparo de lo 

dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

formula al Gobierno español las siguientes  preguntas, solicitando su 

respuesta por escrito.  

 
 

 

 

 

 

 

Congreso de los Diputados, a 19 de Julio de 2021 

 

 

 
Inés Granollers Cunillera   
Diputada        
G.P. Republicano      
 
 
 



 

 

 

Gabriel Rufián Romero 
Diputado 
G.P. Republicano 
 
 
 
 

El pasado viernes 16 de Julio se retuvieron en Catalunya, por parte de la 
Guardia Civil (GAR) GRUPOS de acción rápida, a ciudadanos que 
viajaban en sus vehículos.    

 
Fueron retenidos más de 40', según la GC en un control de prevención 
terrorista.  Les hicieron dejar todas sus pertenencias al coche con la 
clave del vehículo, el DNI y el Permiso de Circulación del vehículo 
encima de la guantera. 
 
Fueron trasladados, apartados de su vehículo y detrás de un vehículo de 
la GC, sin tener visibilidad del vehículo propio del retenido. 
 
Revolvieron todo el interior del coche sin estar presente el propietario 
 
Cuando llevaban 30' retenidos, les falló internet y no podían comprobar 
los datos. Haciéndoles rellenar un documento con sus datos como el 
número de móvil.  
 
 
 
A tenor de lo expuesto se presentan las siguientes preguntas al 
Gobierno: 
 
 
 

 

• ¿Considera el Gobierno correcto que se lleven a cabo este tipo de 
operaciones sin avisar a las autoridades competentes en la zona? En 
caso negativo, ¿piensa abrir una investigación en relación con la 
realización de estas prácticas? 

• ¿Cuál es el protocolo a seguir en los controles policiales de esta 
índole? 
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• ¿Existe coordinación y conocimiento de estos por parte de los 
cuerpos competentes en seguridad ciudadana en Catalunya? 

• ¿Van a permitir que se puedan realizar registros en los vehículos sin 
estar presentes los propietarios?  

• ¿Cree usted necesario que estos grupos de guardia civiles detengan 
ciudadanos y les retengan con metralleta en mano?  
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